
  Интеллектуальная 
готовность к школьному 

обучению



 Какой предмет лишний и почему?



Умозаключения по аналогии





Умозаключения по 
аналогииОгурец это овощ, а Гвоздика - ? 

сорняк, роса, садик, цветок, земля 

Огород : морковь = Сад : ? 
забор, грибы, яблоня, колодец, скамейка 

Учитель : ученик = Врач : ? 
очки, больница, палата, больной, лекарства 

Цветок : ваза = Птица : ? 
клюв, чайка, гнездо, перья, хвост 

Перчатка : рука = Сапог : ? 
чулки, подошва, кожа, нога, щетка 



Темный : светлый = Мокрый : ? 
солнечный, скользкий, сухой, теплый, 
холодный 

Часы : время = Градусник : ? 
стекло, больной, кровать, температура, врач 

Машина : мотор = Лодка : ? 
река, маяк, парус, волна, берег 

Стол : скатерть = Пол : ? 
мебель, ковер, пыль, доски, гвозди 

Стул : деревянный = Игла : ? 
острая, тонкая, блестящая, короткая, 
стальная 





• Рассмотри закономерность каждого ряда, подумай, 
каким будет продолжение в 3 ряду?



 В мире интересного.

  У осьминога 3 сердца. Сколько 
сердец у трех осьминогов?

3+3+3= 9(с.)
У мухи 5 глаз. Сколько глаз у 
двух мух? 
5+5 = 10 (гл.)


